
Dienstleistungen für Ihre Systeme
Werterhalt, Zuverlässigkeit und Langlebigkeit
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Unser Unternehmen

PAUL WOLFF® ist ein traditionsreiches Unterneh-
men, das seit 65 Jahren innovative Akzente setzt. 
Wir bieten neben Lösungen für Sauberkeit, Ord-
nung und Sicherheit auch ansprechende Optik 
und optimale Dienstleistungen. Unsere Produkte 
aus den Bereichen Abfallsysteme, Depotsysteme 
und Friedhofsysteme zeichnen sich durch beste 
Qualität und lange Lebensdauer aus und überzeu-
gen mit intelligenten, sicheren und zeitgemäßen 
Lösungen.

Durch smarte Technologien und konsequente 
Modernisierung schützen PAUL WOLFF® Abfall-
systeme vor Klimaeinflüssen, Ungeziefer und 
Verschmutzungen. Gleichzeitig dienen sie dem 
Schutz der Umwelt und helfen Ressourcen zu 
schonen. 

Unser Service dient zum Werterhalt und zur 
Wertsteigerung Ihrer Systeme. 

Abfallsysteme – modular, modern, maßgeschneidert

Lösungen für Sauberkeit, Ordnung und Sicherheit
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Alle Dienstleistungen auf einen Blick

Wir kümmern uns um alles. 
Ganz gleich, ob Smart Services, Abfall-, Depot- 
oder Friedhofsystem, als Kunde  wünschen Sie sich
nutzbare, zuverlässige und langlebige Produkte. Da-
rauf ist unser Rundum-Service ausgerichtet. Von 
der Anlieferung und gebrauchsfertigen Aufstellung 
mit Ladekran, samt reibungsloser Montage, über 
die Wartung, Reparatur und Reinigung, bis hin zur 
Rücknahme und Entsorgung, kümmern wir uns 
um den kompletten Lebenszyklus Ihres hochwerti-
gen PAUL WOLFF® Systems. 

Lieferung und gebrauchsfertige 
Aufstellung 
•  Anlieferung mit spezieller LKW-Flotte, Ladekran 
    am richtigen Ort zur richtigen Zeit
•  Eine Vielzahl an Anliefermöglichkeiten 
   durch spezielle Karrentransporte, auch bei
    komplizierter Aufstellfläche
•  Ihr Abfall- und Depotsystem ist nach der
    Anlieferung sofort betriebsbereit 

Alles aus einer Hand und reibungslos ineinander-
greifend. Wir sind für Sie da, wann immer Sie uns 
brauchen. 
Alle Arbeiten werden selbstverständlich von unse-
rem erfahrenen Fachpersonal schnell und zuver-
lässig erledigt. Dabei sind wir der Nachhaltigkeit 
verpflichtet und achten darauf, dass wir die Umge-
bung möglichst wenig beeinträchtigen.

Montage 
•  Professionelle Montage von Urnensystemen,  
    Urnenerdröhren, Parcouranlagen, Unterflursy-
    stemen mit Übergabe zur direkten Nutzung
•  Kurze Montagezeiten durch fachmännischen
    Aufbau 
•  Kundenorientierte Beratung und nutzen-
    orientierte Einweisung in all unsere Systeme 

Reinigung 
•  Dauerhaft hochwertige und frische Optik
    der Systeme passend zur Umgebung
•  Fachgerechte Reinigung der verschiedenen
    Betonoberflächen zur Vermeidung von
    Verschmutzungen für eine verbesserte
    Langlebigkeit 
•  Nachträgliche Imprägnierung der gereinigten
    Oberflächen für nachhaltige Sauberkeit

Wartung 
•  Störungsfreie Nutzung durch präventive 
    Wartungsintervalle
•  Hohe Zuverlässigkeit durch hochwertige
    und originale Ersatzteile
•  Geringe Betriebskosten durch effiziente 
    Wartungsarbeit mit erfahrenen
    Servicetechnikern
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Alle Dienstleistungen auf einen Blick

Reparatur & Ersatzteile
•  Schnelle und nachhaltige Reperatur durch 
    Know-how und eigenes erfahrenes Personal
•  Nachhaltiger Werterhalt und höhere
    Langlebigkeit Ihrer Paul WOLFF® Systeme
•  Hochwertige Ersatzteile aus eigener Produktion
    garantieren Zuverlässigkeit und lange Nutzung

Rücknahme & Entsorgung  
•  Reibungslose Abwicklung der Entsorgung
    vor Lieferung des neuen Systems
•  Planung, Rücknahme und Entsorgung
    übernehmen wir für Sie
•  Mehr Nachhaltigkeit und Umweltschutz 
    durch fachgerechtes Recycling von Beton 
    und Stahl

CONNECT ready
•  Fahrradgarage mit App-Steuerung – 
    für mehr Wirtschaftlichkeit bei bedarfs-
    orientierter Nutzung
•  Pro-Count® Abfallmanagment – 
    für eine transparente Abfallerfassung 
    nach Verursacherprinzip
•  Paket- & Abholstationen – 
    für orts- und zeitunabhängiges Versenden 
    und Empfangen von Paketen
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Modernisierung 
•  Werterhalt und Verlängerung des Lebenszyklus        
    durch Upgrade für bestehende Systeme 
•  Erweiterter Nutzungsumfang durch Ersatzteile
    mit neuen Funktionen
•  Neuwertige Optik bestehender Systeme durch    
    neue Komponenten und Aufarbeitung des
    Bestands
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Lieferung und Montage

Am richtigen Ort zur richtigen 
Zeit angeliefert
Unsere Abfall- und Depotsysteme sind sofort 
nach der Aufstellung mit einer kurzen Einweisung 
nutzbar. Aber auch alle Montagearbeiten bei den 
Friedhofsystemen erledigen wir schnell, profes-
sionell und ohne Aufwand für Sie. Wir machen es 
einfach. Liefern, aufstellen, nutzen. Für Sie be-
deutet das: der personelle und zeitliche Aufwand 
bleibt so gering wie möglich. Per LKW mit Ladekran 
befördern wir Friedhof-, Abfall- sowie Depotsysteme 
an ihren Bestimmungsort und kümmern uns, falls 
nötig, schon vor dem Transport um Halteverbots-
zonen, damit bei der Anlieferung alles glatt läuft. 
Nur die unmittelbare Aufstellfläche muss von 
Ihnen vorbereitet werden, den Rest übernehmen 
wir. Bei allen Arbeiten achten wir darauf, dass wir 
die Umwelt so wenig wie möglich beeinträchtigen.

Umfassender Montageservice  
von Anfang an 
Von Beginn an alles bedacht. So werden unsere 
Friedhof- und Unterflursysteme passgenau aufge-
stellt und montiert. Vor Ort begleitet unser eigens 
geschultes und erfahrenes Montagepersonal, 
mit hoher Betonsachkompetenz, die Aufstellung. 
Dabei arbeiten sie schnell und effizient, so dass 
die Systeme nach kurzer Einweisung sofort benutzt 
werden können. Je nach Montageumfeld beraten 
wir unverbindlich, wie Ihre Urnensysteme, Urnen-
erdröhre, Parcouranlagen und Unterflursysteme 
um passende Ergänzungen erweitert werden 
können, um noch mehr Service und Komfort für 
die Benutzer zu bieten. Sie erleben Ihr neues Sys-
tem von Beginn an als Gewinn für die Menschen 
und die Umgebung.

Direkte Nutzung durch „schlüsselfertige“ 
Übergabe Ihres PAUL WOLFF® Systems

Exzellente Montageleistung für hochwertige Sys-
teme auch bei herausfordernden Bauvorhaben

Gezielte Auswahl von Montagemitteln
je nach Aufstellungsort

Reibungslose Montage durch geschultes 
Personal mit hoher Sach- und Beratungs-
kompetenz

Direkte Inbetriebnahme nach 
kurzer Einweisung

Ihre Vorteile bei Lieferung & Montage
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Ihre Vorteile 
einer regelmäßigen Reinigung Vorher:

Nachher:

Reinigung

Selbst nach Jahrzehnten intensiver Nutzung
können auch alte Systeme wieder in neuem Glanz 
erstrahlen. Mit unserem Reinigungsservice sorgen 
wir für saubere Oberfl ächen, und auf Wunsch 
auch für eine nachträgliche Imprägnierung, um 
Verschmutzungen und Ablagerungen  langfristig 
abzuwehren. Die Reinigung ist praktisch an jedem 
Standort möglich, denn wir verwenden ausschließ-
lich Kaltwasser. Das reduziert Energiekosten und 
schont die Umwelt.

Hochwertige Optik ist auch 
eine Frage der Reinigung 
Sie legen Wert auf eine gepflegte Umgebung. 
Deshalb legen wir großen Wert auf eine profes-
sionelle Reinigung. Ob Moos, Straßendreck oder 
sonstige Verunreinigungen – unser Fachpersonal 
entfernt alles sorgfältig und umweltgerecht. 
So kann die Originaloptik wiederhergestellt und 
eine langlebige Nutzung gesichert werden. 

Saubere Systeme sehen nicht nur besser aus, sie 
bleiben auch länger intakt. Deshalb bieten wir mit 
unserem Reinigungsservice eine regelmäßige
Zusatzleistung für alle PAUL WOLFF® Systeme.

Damit Ihr System lange gut funktioniert
Bei einer Komplettreinigung säubern wir den voll-
ständigen Betonkörper, Anbauteile und sämt-
liche beweglichen Stahlteile wie Türen und 
Klappen. Damit verbessern wir die Lebensdauer 
des gesamten Systems, stellen Funktionalität 
und Verfügbarkeit dauerhaft sicher und verhin-
dern einen unnötig frühzeitigen Verschleiß von 
Kleinteilen. Der Reinigung folgt eine lösungsmit-
telfreie Hydrophobierung. Diese verlängert den 
Reinigungseff ekt und erschwert das Festsetzen 
von Schmutz und Gerbsäuren in den Betonporen. 
Der Vorteil: Der Wartungs- und Reparaturbedarf 
sinkt signifikant.

Dauerhafter Erhalt einer hochwertigen Optik,
die sich an eine gepfl egte Umgebung anpasst

Verbesserte Langlebigkeit, Nutzbarkeit
und Funktionalität

Vorbeugung von Ungeziefer und 
störenden Gerüchen 

Nachhaltige und widerstandsfähige Systeme

Umwelt- und verbraucherfreundlich durch
die Verwendung von Kaltwasser
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Wartung und Reparatur

Für Systeme, die lange und  
zuverlässig funktionieren
Abfall- und Depotsysteme werden intensiv genutzt 
und sollen lange Zeit reibungslos funktionieren. 
Unser Wartungs- und Reparaturservice ist darauf 
ausgerichtet, dass Ihr System langfristig in einem 
erstklassigen Zustand bleibt. Denn nur was gepflegt 
und bei Bedarf sofort instandgesetzt wird, erfüllt 
ästhetische und hygienische Ansprüche und kann 
dauerhaft komfortabel genutzt werden. Deshalb 
hat für uns der Werterhalt durch regelmäßige War-
tung und gegebenenfalls notwendige Reparaturen 
eine hohe Priorität. 
 
Hohe Verfügbarkeit dank
regelmäßiger Wartung
Wie sehen die Metall- und Betonoberflächen aus? 
Funktionieren die Verschleißteile noch uneinge-
schränkt? Sind Schlösser, Scharniere und andere 
Stahlteile in einem einwandfreien Zustand? Das 
sind nur einige Fragen, die unsere erfahrenen 
Servicetechniker bei der Prüfung der Systeme 
beantworten und bei Bedarf sofort handeln,
um einen störungsfreien Betrieb weiter zu gewähr-
leisten.

Für die Wartung und Reparatur erstellen wir ein 
bedarfsgerechtes, individuelles Angebot und bei 
jeder Inspektion wird ein genaues Serviceprotokoll 
angefertigt. Darüber hinaus bieten wir langfristige 
Serviceverträge inklusive jährlicher Inspektion und 
Wartung von Unterflursystemen und unseren 
weiteren Abfallsystemen an.

Langfristiger Werterhalt und damit 
verbesserte Langlebigkeit des Systems 

Geringe Lebenszykluskosten dank
regelmäßigem Wartungsservice

Funktionsausfälle oder Störungen können 
leichter vermieden werden

Bei Bedarf vorbeugende Reparatur
direkt vom Hersteller

Qualifizierte Fachkräfte entlasten 
den Haustechniker vor Ort

Ihre Vorteile bei Wartung & Reparatur
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Ersatzteile

Schnell und hochwertig
Wir bieten Originalersatzteile aus eigener
Herstellung – auch für ältere Systeme. Damit 
können wir auf jeden Reparaturbedarf schnell 
und individuell reagieren. Der Versand erfolgt 
prompt.

Fachkundige Beratung auf den Punkt
Mit dem Einbau von Originalersatzteilen wird die 
Funktionalität stets aufrechterhalten oder, im Fall 
der Fälle, kurzfristig wiederhergestellt. Wir wissen,
welche Ersatzteile zu Ihrem System passen. 
Deshalb können wir Sie nicht nur schnell beraten 
und reagieren, sondern auch sofort das passende 
Teil liefern.

Ihre Vorteile 
rund um unsere Ersatzteile

Türen

Schließsysteme

Deckel

Öffnungsklappen 

Verringerte Betriebskosten dank hochwertiger 
Originalersatzteile passend für Ihr System

Professionelle Beratung für eine gezielte 
Auswahl Ihrer benötigten Ersatzteile

Schnelle Verfügbarkeit von Ersatzteilen 
für verschiedene Systemgenerationen

Längere Betriebsdauer für
bestehende Systeme
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Modernisierung

Neuer Glanz für Altbewährtes
Gutes kann auch noch besser werden. Das gilt auch 
für Ihr System von PAUL WOLFF®. Die hohe Qualität 
und regelmäßige Wartung machen unsere Systeme 
extrem langlebig. Aber wir entwickeln Technik und 
Materialien weiter. Sowohl optisch als auch funk-
tional sind Modernisierungen immer möglich und 
auch sinnvoll, denn sie werten die Systeme auf und 
verlängern ihre Lebensdauer. Und ganz nebenbei 
verringern sich auf diese Weise die Investitionskosten.

Modern, smart und umweltfreundlich
Neue Stahlteile bringen mit moderner Farbe nicht 
nur neue Struktur und Glanz in bestehende Systeme, 
sondern verbessern auch die Funktionalität.
Beispielsweise kann eine Verriegelung bei Container-
boxen vor Mülltourismus schützen.
Neue Stahlteile gewährleisten ebenso den Werter-
halt, das ist gut für die Umwelt und erhält die Bau-
substanz, insbesondere die des Betonkörpers. Wir 
bieten hier vielfältige und ganz individuelle 

Gestaltungsmöglichkeiten. Passend zur Wohnum-
gebung und Ihren Ansprüchen. Türblätter sind in 
allen RAL-Farben und optional mit geprägten Ober-
fl ächen verfügbar. Neue Klappen bieten zusätzliche 
Funktionen und bei den Schließsystemen halten 
wir sowohl mechanische als auch elektromechani-
sche, App-gesteuerte Lösungen bereit.
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Erweiterter Funktionsumfang: Neue Ersatzteile 
eröff nen weitere Möglichkeiten

Werterhalt und Wertsteigerung dank
moderner Technik für Ihre Standsysteme

Verringerte Investitionskosten: längere Lebens-
zyklen machen Neuanschaff ungen seltener

Einwandfreie Nutzung bestehender Systeme
durch neue Originalersatzteile

Ältere Systeme erstrahlen in frischem Glanz 
dank neuer Stahlteile

Ihre Vorteile 
rund um die Modernisierung

Alte Deckel ohne Schließung vor der Modernisierung

Deckel mit Schloss nach der Modernisierung

Eine nachaltige 
Wertsteigerung für die 
gesamte Immobilie 15



Pro-Count® Abfallmanagement 
Vor dem Hintergrund der Ressourcenschonung 
und optimierter Entsorgungslogistik bieten wir 
eine personenbezogene und volumenabhängige 
Erfassung der entsorgten Abfallmengen, was eine 
verbrauchergerechte Betriebskostenabrechnung 
ermöglicht. Dank integrierter Steuerungstechnik 
unserer Systempartner können wir garantieren, 
dass nur die von Ihnen berechtigten Personen 
Zugriff haben.

Der digitale Paketempfang und -versand 
Der E-Commerce verzeichnet ein großes Wachs-
tum – immer mehr Ware wird im Internet bestellt. 
Diese Entwicklung stellt die KEP-Dienstleister vor 
große logistische Herausforderungen. Mit dem 
digitalen Depotschrank wird dieser Problematik 
begegnet und die Paketzustellung für Boten und 
Empfänger erleichtert. Pakete können jederzeit 
versendet und empfangen werden. Und der 
Schlüssel für den Depotschrank ist das Smart-
phone – smart und sicher.

CONNECT ready – Depot- und Abfallsysteme 
startklar für digitale Anwendungen

Die Digitalisierung und die stetigen Fortschritte der Technologie sind Themen, die die Gesellschaft 
bewegen und die Schnelllebigkeit unserer Welt fördern. Dank modernster Infrastrukturen ist die 
Vernetzung unterschiedlicher Systeme und Kommunikationstechniken kein Problem mehr. Sie ermög-
lichen die Interaktion zwischen Mensch und vernetzten Systemen oder auch nur zwischen Systemen. 

PAUL WOLFF® agiert in diesem innovativen Umfeld als Systemintegrator unterschiedlicher Soft- und 
Hardware zur Erfassung von Abfall und Wertstoffen sowie für den Empfang und Versand von Paketen. 
Damit ermöglichen wir Ihnen eine bessere Vernetzung und die Digitalisierung in den unterschied-
lichsten Lebensbereichen. Egal ob Sie ein Hauseigentümer sind, der die Müllkosten seiner Mieter 
transparent und bedarfsgerecht verteilen möchte, oder privat Pakete bestellen und diese rund um die 
Uhr unabhängig von Öffnungszeiten senden und empfangen möchten – wir bieten die richtige 
Lösung für Sie.

  Connect ready   05

CONNECT ready – Depot- und Abfallsysteme 
startklar für digitale Anwendungen

Unsere CONNECT ready Systeme setzen innovative 
Technik in einfache und nützliche Lösungen um. 
Dabei setzen wir auf smarte digitale Interaktion 
zwischen System und Mensch. Ob für Fahrradga-
ragen, das Abfallmanagement oder Paketstatio-
nen – Sie profitieren von zukunftsweisenden und 
nutzerfreundlichen Lösungen. 

Pro-Count® Abfallmanagement
Mit dem digitalen Abfallmanagement Pro-Count® 
machen wir den nächsten Schritt in der Abfallwirt-
schaft: weg vom standardisierten Zyklus aus all-
gemeiner Sammlung und Entsorgung hin zu einem 
volumenabhängigen und individuellen Erfassen und 
Abrechnen von Abfallmengen für den Endnutzer. 

Müllentsorgung nach 
dem Verursacherprinzip
Ein revisionssicheres, digitales Abrechnungssystem 
ermöglicht es, Müll individuell nach dem Verursa-
cherprinzip zuzuordnen. Das bedeutet: Je weniger 
ein Mieter zum allgemeinen Abfallaufkommen bei-
trägt, desto niedriger sind seine Kosten. 

Damit die Abfallmengen korrekt zugeordnet werden 
können, haben nur autorisierte Personen Zugang. 
Dies geschieht über die digitale Steuerungstech-
nik.  

Smarte Logistik mit Langzeiteffekt
Für eine effizientere Logistik sorgt die automatische 
Füllstandsmessung. Diese verringert die Frequenz 
der Leerung und optimiert die Entsorgungsrouten.  
Der Vorteil: Vermieter, Mieter und Entsorger sparen 
Zeit, Energie und Kosten.

Transparenz durch personenbezogene & 
volumenabhängige Erfassung von Abfallmengen

Revisionssicheres, digitales Abrechnungssystem

Füllstandsmessung zur Optimierung der 
Entsorgungslogistik 

Digitale Zugangsverwaltung für die Erfassung 
aller Fraktionen 

Langjährig erprobtes und optimiertes 
Abfallmanagement

Ihre Vorteile mit Pro-Count®

16



Paket- und Abholstationen mit PAKETIN
Wer kennt das nicht? Pakete und Warensendungen
erreichen niemanden Zuhause. Die Sendung geht 
zurück oder wird nicht ordnungsgemäß zugestellt.
Ärger ist vorprogrammiert. Nicht mit unseren Paket- 
und Abholstationen – und mit PAKETIN.

Schutz und Sicherheit für
Warensendungen – rund um die Uhr
Die Paket- und Abholstationen schaffen einen 
sicheren, trockenen und dauerhaft geschützten 
Ablageort für Pakete. Rund um die Uhr und völlig 
unabhängig vom jeweiligen Zusteller bieten die 
Paketstationen mit ihrer robusten Bauart Schutz 
und Sicherheit für Sendungen aller Art. 
Ein zusätzliches Plus: Die Paketboxen können auch 
für den einfachen und sicheren Versand genutzt 

werden. Außerdem können die Paketstationen in-
dividuell nach Bedarf ausgestattet und erweitert 
werden.

Smart gelöst – Nutzung per PIN oder App
Alles was man für die Nutzung braucht ist – neben 
der Box – ein Smartphone als „Schlüssel“ oder einen 
PIN. Unser Systempartner stellt ein Modul für die 
Zugangsverwaltung bereit, in dem Sie über die App 
oder die PIN-Verwaltung bestimmen, wer Zugriff  
auf die Box bekommt (Lieferanten, Nachbarn etc.). 
Viele Versandanbieter kennen solche Systeme und 
den Umgang damit. Bei Abwesenheit werden die 
Sendungen einfach in der Station hinterlegt und bei 
der Rückkehr vom Empfänger herausgenommen. 

Retouren der online frankierten 
Sendungen werden über die 
PAKETIN-App bzw. den PIN an-
gemeldet und abgeholt.

Retouren der online frankierten 
Sendungen werden über die 
PAKETIN-App bzw. den PIN an-
gemeldet und abgeholt.

Ein weiterer Benefi t 
meiner Wohnung: die 
smarte Paketstation
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CONNECT ready – Per App das Fahrrad parken 
Einfach, fl exibel und sicher

Schlüsselverwaltung
E-Bikes, Pedelecs, Lastenräder oder das hochwer-
tige Fahrrad sind umweltfreundlich und deshalb 
zurzeit auf der Überholspur. Doch der Mangel 
an sicheren Abstellplätzen ist vielerorts ein Pro-
blem - vor allem für Pendler oder Menschen in 
Wohnquartieren, für Touristen mit Packtaschen 
oder E-Biker mit leeren Akkus. Unser Fahrradgara-
gen-Sharingsystem ist die Lösung, denn es bietet 
fl exible und sichere Abstellfl ächen, die man nach 
Bedarf ganz einfach mit der CONNECT ready App 
buchen kann. Die Vermietung erfolgt im beliebig 
erweiterbaren Tarif- und Abo-Modell und lässt sich 
auch in vorhandene Systemstrukturen einer Smart 
City integrieren.

Bedarfsorientiertes Nutzungskonzept
Gerade für Städte und Kommunen, aber auch für 
Unternehmen und Vereine sowie öff entliche Ein-

richtungen und die Wohnungswirtschaft ist das 
bedarfsorientierte Nutzungskonzept des Fahrrad-
garagen-Sharingsystems ideal, um die Parkfl ächen 
optimal auszulasten. Denn dank intelligentem 
Zugangsmanagement kann eine einzige Garage 
durch viele Radfahrende genutzt werden.

Bestehende Fahrradgaragen umrüsten? 
Kein Problem.
Für Betreiber ist eine Umrüstung wirtschaftlich 
und ökologisch sinnvoll. Wir übernehmen nicht 
nur Ihre Nutzerverwaltung und führen regelmäßige 
Wartungen durch, um damit die Verfügbarkeit 
sicherzustellen, sondern auch der Mietvorgang 
lässt sich dank Open-Data-Strategie unkompliziert 
in bestehende Systeme integrieren. Informationen 
zu Auslastung und Nutzungsverhalten stellen wir 
Ihnen auf Wunsch zur Verfügung. Das System ist 
modular aufgebaut und kann anhand der Daten 
bei Bedarf erweitert oder neu platziert werden.

Smartes Zugangsmanagement wird durch 
eine digitale Schlüsselverwaltung ermöglicht, 
dadurch profi tiert ein breiter Nutzerkreis von 
einer einzigen Garage 

Integration in bestehende Mobilitäts-App via 
API-Schnittstelle

Flexible und bedarfsorientierte Miete für Rad-
fahrende mithilfe eines intuitiven User-Interface

Einfache und schnelle Parkplatzsuche in Echtzeit

Software wie Hardware rüsten Sie unkompliziert 
nach – das gilt auch, wenn Sie bereits über ein 
Garagensystem eines anderen Anbieters verfügen

Ihre Vorteile beim Fahrradgaragen-Sharing

18



Produktsortiment
Lösungen für Sauberkeit, Ordnung und Sicherheit

Unterflursysteme Mülltonnen- und Containerboxen

Paket- und Abholstationen Geräteschränke

Kolumbarien Zapfstellen
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PAUL WOLFF GmbH
Monschauer Straße 22
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Tel.: +49 2161 930 3
Fax: +49 2161 930 599  

info@paul-wolff.com
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